1. Přiřaď správně letopočty k událostem tak, jak se přihodily:
8.11. 1620				vestfálský mír
1621					II. pražská defenestrace
1648					bitva na Bílé hoře
květen 1618 				poprava 27 českých pánů

2. K jaké události se pojí následující termíny:
kat Mydlář, Staroměstské náměstí, Kryštof Harant z Polžic a Bezružic, Jan Jesenský, trest

3. Jsou následující tvrzení pravdivá? Pokud ne, oprav je:

a) Třicetiletá válka začala náboženskými válkami v Bavorsku v roce 1620.



b) Ve třicetileté válce byla Francie jedním z významných spojenců Habsburské monarchie.



c) Třicetiletá válka neměla žádného vítěze, většina států obhájila pouze svá území z doby před válkou. Přesto Habsburkové ztratili dřívější vliv na evropské dění, a naopak své postavení posílila Francie, Anglie a Švédsko.
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